4 h

e liaasSly

ssaldl Jail gl
1e\.ﬁm /d-“‘ Jﬁ‘ (
wh VEYO/VEV'E olall

Oualdd) JLadll

(‘M

il ol 4 2] | alid) 2l

. //




& “aall g}

Juail

gleasS | Balal) 5- 1 ealol| yulp 8 i)
dilouun gl Slgoll Jugasi 7 guysll golid oagdi
dayall Ml gaul
1e
@ Gilda 1o : gosll  dallall dlialll paon g wani &5

L LaBala LS A (8 duiliasl) duall cilaa g g iy Jad) g <l A dad daaa g Aaidle A8y jh ) ¢ gailbsanst) zliag -

Carair

L il JS8 il A de it 13gd g, 1aa B puall cilial) & e S laase g huall Lalite <l J4) oY .
pr ol Galadidalase Jiag o o 25 B g gy () sibsaSl) ald Gl

1 8%

Jool.

ai.\

Balall 4saS Ll dasiiocal) dpubad) (A gal) aUAT) Bas g pand

Sy i

................................................................................................................................ i die B12. oeslalpdae Joall
.................................................................................................................................................... 2 g giad Al Baladl Apas ga g
Walgdsad e e dle B | aw,si
................................................... Uiowd

A Jia guall Lalite Gl gSall dad addiiey | aolasiwl

ISl Jotl p

LAipa aag gl cliaja ol cligl o ) o) g Cilasuad) (e g 3l g8l s e (g gian AT alall (e da o) Jgal)

. L © abb>\o
6.02x10” particles A= s gisy Slapal) G 1 mol 10l

e

Silosnalle Silloo| gt Jroail].

(ol ol gl of @)d) clasall ) oM gall Jygas.

ks

: Lal Jadl (particles) Sleswall ol Lale
(Formula unit) 4asall 3as9 -¢ 5l (molecules) «bisja -¥ sl (ions) «bisd -¥ 5l (atoms) &l -

D el ) e gall Jigad G gil8 .

Loiuss daf

<

ABedl Slasall e 6.02x 1023
l X &Y gallane = dlieall Glawalioae

1 mol

Ada 3.5 Mol (A 8352 sall JuSaddl il ja a3 ) 3 1 Jlia

sl eissa 6.02x 1023
D354 (e 1mol
558 eisia 6.02x 1023
554 (e 1mol
DSl e a 2.11x10% = 5 Sl iy e

X OsoSall Y seae = 5 Sl Gl s

X s Sl e (3.5mol ) = s oSall by s

LClaall M e gall digad oz Ay il

e

Ada 2.5 Mol & Zn <3 aee quual, JSUN (e Ailaad apaal) e A 06838 70 O ) addiieg -]

199 e Bl g3 Jobll danyd.Y  LEalL)

JAadld Ao

Mg Jpad ¥

Locusd| ade

)




&Y | caall J—a Juail
gleasS | Balal) 5- 1 ealol| yulp 8 i)
Zilgo gl Silosaundl Jagai I guysll golid ougds
syl Al gual
1e

Jilda1e : o3l s dllill dliandl pgon ge —aal &

L N gl ) Ceagenl Jgai Y

s ¥ gall ) claal) Jigad G gil8 .

1 mol

A el 5 6.02% 1023 ©

el Alaswallaze = Y gallaae

SasSad) e s 211107 B Basasall S Sudl G ga 330 Gl 1 2 Jlia

1 mol
23 X
JaSad eis» 6.02x 10
1 mol

X
Sl eisse 6.02x 1023

OeoSadl Al iaaae = i Sl g aae

JsSuisia 2.11x10%* = 5 Sl ¥ e axe

s Sl e 3.5 mol = oSl e e dae

Jead ¢

Locusnd | 2o

Yolf

Nw)

2V 3a ) el 4y ga

LA 3 4.5x10% o o siad A (uladl) ¢ ga 230 Gl 4l gl LY dslia B Cu guladll asdiioy —

=il e 1 mol

- X
ol (3,3 6,02x 1023
il e 1 mol

claill aliae = Gladl @Y e o

sl (e 6.02x 10

23 X wh.&n ‘}ABJS 4 5X 1024 = u.nl;.t.“ Q_QY}A Ade

e

2 0a S b (MO) <N sall 38 L5
Al assia gyl e 5,3 575x10% - a

Y gall ) Slasad) Jogasd s A i Jilsa

2 0a 0SB (MOl) <Y sall 338 ) .6
.CO, O AN aasi AU (e s 3» 3.75x10% - a

58 —a:5-1 Jba




&Y |l J g——a ) Suadl)
sloasS | Balall 5- 2 Jooll g alisal] ualdd)
The Mass Of a Mole dlis gl Jaoll go Juagasill — Jaoll dlia C7 guysll golii ougds

dayall ALkl gul
1e
Gilds e : go3ll : dalliall liaall pson ge canl
Jodlali
......................................... OIS Lagd ¢pidlida (pala (pa (piiaas] h\gdyJ\uAu\. _
¢ (d-‘i‘—) C Qs (e 2al g Jga ALS (5 gl ¥ CU bl o 23] g J g0 ALIS 3 Diad g
ol e I G sl HDJ M-l 3
il e 6.02x10%° atoms A s sbad ¥ g2 SN ¢ 6.02x10%° atoms ALiS glé didly. | -
dileol| dlisl|. ,1
................................................................................................................................................ Jod Sl aly S 4 | e 3
...................................................................................................................................... Lase g gbud paic ¥ Adgall A | Ao §
g/mol Lis>g 5
Cu Fe H ainl) 5y
63.546 1.008 aMmU 53a.g Ay 3l ALil) Jlo g
55.845 9/mol B g & gal) AL 3
454 6.02x10” atoms W &3 e cilas 8 5,da o8 Ry (S yial 0n 55,8450 o 4 BaY | alas o 3
L
.dilgol| dlisa)| elasiw|. 3
L Y gal) ) ALY (e Jy gl A gal) ALY G glia addiiey g ALY ) Y gall e o gaill A3 gal) ALCY) aading 3
LANS L) e gal) Jagasdd 3

;NS N N gal) Jrgas ()50 -

(g) s 45

Y gall Y = il pally AU
T X (mol)V sall &Y g2 = (g) ol

(63.546 amu = ywlowl) &, 1 ais)l O lole) .Cu ail) (3 3.00 Mol LS quaal ;1 Jlia

Cu = 191g = (g) ol all ulaill AU Cu o+ 63.546 ,
v & &) i ue & x Cu » 3.00 mol = (g) <l ally ulaill Al
1 mol
63 —a : 5-2 Ja
(52.00 amu = pg,sl &l als)l b lake) .Cr a8 2 0.0450 mol ALS cuwa) —
Cr o« 2.34 g =(g) <l alha, SHAK Cr » 52.00g

X Cr o 0.0450 mol = (g) wlel sall a5 SU LS

Cr ¢« 1 mol

ALY N Joal) o Jagadl) ;A Jila
1 ol 8 (g) Qh\)@i\g ALY cual 215
Al agsiash e 3.57 mol -a

(26.982 amu = pguiges)W &,il alisll b Lelc)

AlLS Y uadal) SN g Jead .Y




&Y | aall

slaasS | 3alall

i

g}
5- 2 Jooll 9 dlisal]

Juadl)
aaldd)

The Mass Of a Mole

Jsoll gll dliGll o Jusasll I7 yusall golid oo &

daall

ALl gl

1e

Gilds 1o : go3ll

LN gall ) ALY e o gl LY
s e gall ) ALKY Jigad oy gl .

1 mol

(g) ol 35

X (g) Gl jall AN = (mol) &Y sall 2ae

(40.08 amu = pgulSU @,41 alis)l vl bole)

.4 5250 A Ca pspallsl) &Y ga 2o La—

64 —a: 5.3 Jla

Ca ¢~ 13.1 mol
= (mol) N..}“Slﬁ\ OY ged2e

Ca ¢~ 1 mol
Ca (~ 40.08g

X 525gCa = (mol) psdlSll &Y 50

AL ) Joal) e dagadl) ;A Jilisa
. &L&Adﬁﬂyw‘ e Gl 17
(107.868 amu = aaal &,4J1 Ais)l UL lakc) .Ag 4aill (w2559 -a

O g Mo (] suaial Aiss Jead ¥

(32.065 amu = cupsl @ il aisliob lke) .S w8l 0 300.0g -b

b b Laa JS e g ) Al JESY) (1 S I 518
.Zn Osa Al 5 1.25x10% g -a

(65.409 amu =m0, @, U1 ais)l vl le)




&y |l Jo—a Juail)
sliaS | 3alal) 5-2 Jooll g alisal| oaldd)

21yl gl sl 5o Jagall 77 gusall golis ougii

dayall aallhall gl
1e
@ Gildate : gosll  dallsll ilisall paon g nanl e
LA ) ALY e Jsgadl) .
s AN ) ALK o gal o 9ild .
A gal) ALY (o glia aladialy Y ga ) ALK Jgad 1
1 mol R 3
—X (g) Alal gl AN = (mol) <Y sall 2xe

(g) Al sall AL g

5o gl aae aladiialy cil AN aae ) Y gall Jgad Y =

50 6.02x 1023 .
= X X (mol) &Y sdllaae = &l jillase 1
1 mol =
)

65 —a:5-4 G| 3
(196.97 amu = wail &, Al Ol loke) L4311 g Wlis Al ddes A AU A &l ae e %'
il 5 0.158 mol <l g 1 mol Auce 31.1g = (mol) waidlc sess 5

= (mol) &Y 50 20e il 1« 196.97 g X Aftos 3L28 =Imob) - > q

A s ) 22— adll el (g 3,3 6. 23 p
<l (33 9.51x10 Gl Gl 3 e =8 u‘.ﬁ602"10 X Au o= 0.158 mol = <3l ¢l 3o 3
<2l 4« 1 mol |

Sl AN ) ALY e gy gl s A 5 Jilesa
(200.59 amu = Gl &, alis) b Lake) ¢ Hg @630 ¢ 11.5 g 2 <l e L-19




e |l P Suadl)

sloasS | Balal) 5-2 Jooll 9 dlisal| )

il gl 51l Jagas 77 gusall golis ougii

dayall MLl pual
1e

@ Gildate : gosll  dallsll ilisall paon g nanl e

LAl ) e Al e Jugail) Y
s Al ) el ) Jsgad <l ghad
9o 98 da Cplia aladiiady <Y ga ) il A Jgad. )

1 mol
5,3 6.02x 1023

X & ilae = (mol) &Y sl e

Al gal) ALY 2)adiuly ol jadly ALS ) Y gal) Jgai. Y
() Al sall ALY

Y gall = il ally Al
Tmol X (mol)¥ sl e = (g) ol

66 —a : 5-5 Ja
A o gl LS Cucald | He assligd) (0 553 5.50x10% Ao (sl s sial 18 Jud & He pgabigd) —
(4.00 amu = pgalugll &u,l alis)l UL Lole)

He ¢~ 1 mol
X
He (6.02x 1023 atoms
He ¢~ 0.0914 mol = (mol) »snbell &Y 2
He » 0.366 g = (g) “Wlall o sliell A1 He o« 4.00 g
He ¢~ 1 mol

He (5,3 5.50x10%%2 = (mol) aslell &Y e 22

ale ‘,qpﬁﬂf}n o] padal] Sy dde Jed 0

X He » 0.0914 mol = (g) <kl jallasbiell 2

ALK ) el A e J gl s A 5 Jilesa
(14.007 amu = a9l &y, 1 aisIl 0L loke) ¢ N il o33 1,50x10%° A€ .20




e |l P Suadl)

slasS | 3atall 5- 3 S ol| Sillgo i)
418 5lyAll gaa] Sllge 9 -2 s0ll Sillgo Gt Jueadilly - Jooll 9 duilionsall Aaall 7 guysll golid oagdi
dayall ALkl gul
1e
@ Filda e : gosll  dallsll lianll pson g i g5
.dubigisl| deanl|.
AL BANg Bang b Bagasall . S 08 S A dial) A Apilassl) dipall -
2 O A8 Apliad) a8 ) J55 G CCIF, (A (e gt (AU 5 glS (AU S pad Al dipall 3 Andagi Jla | 5
= 555 CCLF, a5 52 0S| o 55y CCIF, 0 3309 553 S %
(C) RS JsA . (TS L S —— b
(C) uslSdsa.... (&) BT B
(F)ostdsa oo (F) os8,8 ...

2 AW CCLF, S sall (Jasail) clalas ) 4 gall cueadl) S) -

CCl,F, = 1 mol CCl,F; - 1 mol CCIL;F, o« 1 mol
S pal) (B Al gan) e ga g S pall Y ga G Jygail) A8y ok .

x (moles) S yall Y s 220 = (mol) LS 1 @ gl 3,3l Y gadae

(moles) <Sall i 3 3 Y e 2ae
<S4l 0 1 mol

S pall Y ga 9 B Y ga i da o A1 Jagail) Jalna A Blarall S yal) Y ga 238 el La S e B33 Y ga 230 Ay - Al
,@M\M\GESJSHM\#)\@3)35\&‘33-4:49.

LSy (o danlg Jgue ALIS 3yl ALSD dau 43 .0

. CCloF; 0153l ¢ 5.50 moles (b F Jstill il 53 &Y ga 33 cal — 69 —a 1 Jla
F <)Y 0« 2 mol
CCI2F2 <« 1 mol
F atoms (» 11.0 mol = F L&l 3 (mol) &Y s 22

x CCI2ZF2 ¢« 5.50mol = F s 3,0 (mol) &Y s 22

 ALO; assia s 3l 5 1.25 Mol 2 (AP ) asaia st gl <Y ga 335 sl — 69 —a 1 5- 6 JEia

At 45l o« 2 mol

Al203 o+ 1 mol

x Al203 o+ moles = AB* a5V osl (mol) &Y 5 2

AP sl e 2 mol

1203 o 1oy X Al203 »1.25 mol = AP cpiesl ol (mol) =50
82 mo

AB* 05l e 2,50 mol = AP a5l sl (mol) @Y se22e

;MJﬁdsm

e

.ZNCly oma Al 3,58 e 250 Mol 2 (Cl7 ) st cligdl @ ga 230 ) 29

v )t | 2 S yid | (S S 9o ke (] it ) S g0 Ao Jgad .Y

. Fe5(SO4)3 ¢ 3.00 Mol A 5353 sall iy sl cli gyl e ga 336 ) 231




& “aall g}

Juail

slas | 3oLl 5- 3 iliS )] Siljoo sl Al
dlig gl aG 0l Sillge Jagacig - Siluhsoll dalgoll dlusll I guysll golid ougds
dayall ALl gl
1e
@ Gildate : gosll  dallsll ilisall paon g nanl e
a5 ol dulo ] dlical].
o ——— Jga AL S sall 4 gal) ALiSY)

Claead) JI€ £ gana (g glad S yall A1 gal) ALIS))
(Sal 3 AN 3 230 X AN peaintl A gal) ALSH ) (S pal) 3 AN ga 228 X Jo¥) yeaainll A gal) ALSY ) = S yall 4 gal) ALiSY)

. amu 61>9s il a,Vl alis)l = g/mol da>gy roigll yo 3>1g Jgo) adgall alsyl - Adhadla
5-10 JSsidl 70 o >V S ol UV adoodl alisl adlSo ply=xJU alis iU UGS o Sl o A>lg Joo (e Joaxl .Y

2 (K2CrOy ) pssalsall cila g oS S yal A3 gal) ALSY ansnl 3 ada g8 JUia
( 0=16.0 g/mol ¢ Cr=52.0 g/mol ¢ k=39.10 g/mol = s\ ,olell g/mol 61>gs algoll ais)l UL lolc)

. Cr o< 52.0 ke 39.10
001608  4mol + 7;”? 1mog1 X Cr o= 1mol + 2 2708 K e 2 mol = K2Cro4 - idsd i)
0 o+ 1 mol - k o+ 1 mol
194.20 g/mol = 64.0g/ mol + 52.0 g/ mol + 78.20 g/mol = K2Cr04 4 il )
2 AU S el (a (Al S e IS A gal) ALSY Guaial 134 3 Ag i Jilaa
(0=16.0 ¢ H=1.008 ¢ Na=23.0 = >\ oliell g/mol b1>9 adgoll alisll vl lolc) NaOH -a
(0=16.0 ¢ H=1.008 ¢ C=12.011 = >\ ,olxl g/mol s1>9s algoll alis)l UL Lole) CipH»011 -b

dlis o] c15 10| Shilloo Jigai .
L ALY L) gal) (e Jugatill S pall A gal) ALY ardiod *
:(Mass) A€ ) (moles) Sall &Y e Jugas ¢y il8 .

(g) =S el 4 gall ALK
1 mol

x (moles) «S all @Y sadie = (g) aloall S yall AliS

S el B ALS ) e e Jpsal 71— 2 5 -7 Ja
.(C3H5)2S @S el ¢ 2.50 Mol ALiS Lad (C3Hi5))S wSuall 2529 () a6l 8 jaaall dad) 1) 3 gas
($=32.07¢C=12.01 ¢ H=1.008 = ;sd »ol=l g/mol 61>g; aJgoll ais)l UL lolc)
= (C3H5),S S sl 4t gal) Alist) -

s Ay i Jilsa

e

($=3207 ¢ 0=16.0 ¢ H=1.008) § H SO, ety pSh) e e 3.25 mol AliS L .37

N PYITZN o WE N (T vl (PP K

w2 Y go gDt




i

Y| dial) J el Juail
slasS | 3alal) 5- 3 &Sl Sillgo EYEN]

Sillgo gl afayoll dlis Jugasi 7 gusall golid oaodi &

1e

dayall ALl gl

LY gal) ) ALSY (e Jagaill S pall A gal) ALK G glia pading
s S pall e ga ) QS el A ygad ¢ gilE .

1 mol

(@) i, iy © (Bt S = (moles) S, e e

LS jall B Y ga ) ALS (g Jygadl) 72—z 5 - 8 Jlia
¢ 444 325 g (2 Ca(OH), pssadlsll LS g 0 &N 9o 338 il
( 0=16.0 ¢ Ca=40.078 ¢ H=1.008 = \d .olizll g/mol s1>gs adgoll alis)l Ul lolc)
= Ca(OH); oS al 44 gal) Alisl) —

¢ A0y Gl pall e JSI Y gall 32 caal) 40
( N=140 ¢ 0=16.0 ¢ Ag=107.89) ¢ AgNO; i) @) 35 10 22.6 @ -a

( 0=16.0 ¢ Fe=55385) ¢ FeyOs T 2l 38i 2 50 Kg (A 8399 gall &Y gal) 230 L 41

i U Y o (oY i b AL g3 .0




Y| il Jo—a ) Juail
LA | sl 5-3 cilyoyl| Silloo sl
Julaslly Slogus gll abs0ll dlis Jagas 7 gusall golid oaodi &
dayall Ml guul
1e
@ Gildate : gosll  dallsll ilisall paon g nanl e

. cu50l] <\ (jou] 9] 043 Silosun aac | @i 1S pol| Silosiun aac | cuS | dlis Jsgai.
s oS pall (B Gl ol B0 lasen dae ) 2 S pall cilasen a3 ) S pal) ABS Jy gad il ghad -
Ul G gAN Lly Syl Y ga dae ) S sl ALIS (g g
(g) us:jjl:jjij\ = X (g) alall Ll = (moles) S yall Y ge 220
2 AL il LAl (dasall 3aa g) QS pal) Clapaa 338 ) S jall Y ga 238 Jagald. ¥
da 256.02x 1023

1 mol
1A gAY Ly S pall (B (gl 9l B3 e 238 () (Dbl B2 ) S pal) laged 238 gt ¥
:"L)“a Bh}‘;oﬁi}“}ig‘);\” U_!Y)A e

X (moles) S all @Y e ae = dapa 3aa g Glagua 22

X dhaa saa g Clasa e = 3,0 o gl Clasa 2

dapa 3335« 1 mol

amg\eﬁmyuﬂm&w.uﬂ\ 73 —a : 5-9 Jba
35.6 g WALS p gia gl 3181 (e e il (IS 13 o ganlil) g Lllaal) Aol J g il) 2 SHAICH p saia gt 310 818 Jardns -
g Baga gall lSl) i gl 22 b L@ﬁbéﬁyd\egmj‘i\uuyum.a ¢ b
. psia i) 3 ) 1 (i (1TFOrmula unit) 33s) g disa 3aa gl cilal jally dkicl) ¢
( C1=3545 ¢ Al=26.98 = s roliell g/mol 61>gs agoll ais)l UL lolc)

-C
133.33 g/ mol = 106.35 + 26.98 = (3 X 35.45) + ( 1 X 26.98) = AICI; S sal 431 gal) Al
AICI3 1 mol
) il as = : oy
AICI3 () i) 0 x (g) ¢+l AICI3 AICI3 (< (moles) <Y se 22
AICI3 & 1 mol )
o - o x AICI3 » 35.6 g = AICI3 ¢+ (moles) &Y s e = AICl; &S 0 &Y g0 238 Guuad
AICI3 ~133.33 g
AICI3 < 0.267 mol = AICI3 i« (moles) <¥se e
dina 33y 6.02x 1023 Tiall 503 ¢) Clasas 208 uns
—s 005X X AICI3 0+ 0.267mol = AICI3 (e diall 523 5 Silapn 220 (fapad biag) Slagun 28 Guus
AICI3 + 1 mol AICI; &= (Formula unit)

Tasing 1.61x1023 = AICI3 (s Gpall s0a 5 Olapus 220
osY) o 1 AR

X AICI3 (o dasasans 1.6x10%23 = APRY asmesl) Clisd s | 3 AP agsia gl cligl as quuniog

AICI3 o 52251 ‘ ; AICI; ¢t Al 322
ALY 050 00 1.61%10%23 = AIPY asie V) Cligl axe
O3 e 3CI° . ‘ ‘
X AICI3 (x Apaian; 1.6x10%3 = C17 LK) clisl axe b CI™ sl cligl 228 Guund py

AlCI3 dxpa 53251 AICI; ¢ dapadaag

Cl~ 03l 024.83x1023 = Cl™ sl @i aae

1 mol X dxpa saay 1 = Loall 3aa 5 (mol) @Y e 2 o= (1) S"“Ja‘;‘u“‘s‘hﬁmﬁ“"i -C
B 2256.02x 1023 :(IFormula unit) a e st 4 ;4
Lageall 335500 1.66x10724(mol) = daeall 3235 (mol) &Y 50 220 ¥ g e ) dduall Bas g Jgad .

AICI3 - 133.33g . ]
X Axpall 33350 1.66x10724(mol) = (g) <kl all AICI3 ik . .
AICI3 >« 1 mol ’ )= (8 ATk ALS ) e all s g oY

AICI3 (o dapasis; S12.215x10722g = (g) Sl sl AICI3 Ak

Mo ) ke U Al g3 A

3

wr— U]




s Ay i Jilsa

. e

(CoHsOH) Jsitia¥) ¢ dde bl (1S 13) ol g ) gea Uil Jaldy 9 9 68 911 )y (CoH5OH) S5l Janiew 242

L a5 sal) g ugd) @i 2 b leddagagall Sl @il g r 451 Qg lgalis
(H=1.008 ¢ 0=16.0 ¢ C=12.011 ) g8 33 92 sal) sy @y axe

: 252,00 WS CO, Ogsll wsi A (e die 244
e 35 gal) CpansY) @il axe b e Baga gal) ¢ 5 Sl @l yd aae g
( 0=160 ¢ C=12.011 ) . <lal 2l CO, (e dalg s Al ¢




Y| il Jo—a ) Juail
slas | oLl 5- 4 dyiyjal| deyml|o dulgl| deusl| ualdd)
gadoll g ill oyl 7 gusall golid oaodi &
dayall Ml guul
1e
@ Gildate : gosll  dallsll ilisall paon g nanl e
......................................................................................................................... JS ALl 4 giall) quadl) ga S pall (g gial) ) S AN

1 bod iy oy Seiodl aauidl wusS il vl pi -
cados)l GLLWI o Seiodl umuid] wuS il wlws -

ot (5K Doa glray S pall B juainl] VS & gial) dpuadl) ilaad paiical) () gildl)

_paial) A1
100X S = il ALSIL 4 il ol
X s e

AL palind) JS 6 gara = oS jall A =

LY saisdl 3045 g 9 X paisdl (0550 A8 c5ia3100 g WS Ade 1) (w3 A Jlia
Adal) 853 g gal) jualinll ALK 4y gial) Apaadl) Gaaa)

55 e .
X<55% = 100x 10(;(; = X _paiall A1 4y 5iall Al

45 e .
Y <45 % = 100x 100g = Y _raiall A1 4 5iall Al

« Ailbous)] asuall JMS o Sgiodl il wuS )l ol LY
Aoibal sl DA e uaiall A 4 gial) dpadl) Gluad addiicial) ¢ gildl)
S Al (e 3l § yeaiall ALS
1005 = oe2lidsgd = peaiall AL Ay il il
Sl iyl AL
LS5l el S Al Gls 1 78 —a: 5- 10 JUs
( 0=16.00 ¢ C=12.01 ) \d g/mol o asall Jis)l Ul lode . COyp 528N S AU (5 giall i) oS J3l) 238 —

CO, = 44.01 g/mol = 12,01 + 82,00 = (1 X 12.01) + (2 X 16.0) | = CO,p oS sal 4ol gal) LS coca
Cx27.29% = 100x% = € eoiall RS A yiall dpnsl = C ainll A1 &y gial) Aol
0+72.71% = 100x?f4.—(1)01g L0 el AL A | O 2 A Ay il Bl

s Ay Jilewa

(H=1.008¢ 0=16.00¢ P=30.95 ) aJsoll Jis)l 0l loke H3PO; li)sduadll panal (g sial) amadl) s il La 54

.CaCly A saic < AN 4 gial) Lpadl) uua) | 2axill adad CACly p el &y ) 61 Sty 56
( C1=35.45 ¢ Ca=40.08 ) aJdgoll JiSIl UL bole

H &-’Q‘M'Y‘

o ot (9 (] i Ly Sguadl] juudl .




&y | Gl J g ) Siadl)
sliak | 3alal) 5- 4 dyiyjal| deyml|o dulgl| deusl| ualdd)
Empirical Formula dalyll daanll C7 guysll golii ougds
dayall allhall guul
1e
Gildate : gosll  dallsll ilisall paon g nanl e
.adol]| deunl|.
............................................................................................................................................. Sl i A i) (A S el A Y dipaal)
e AN gl dipal) (udi & 40 4Y) dipal) (585 B
................................................ o L) Aia g, HO (A Cndsuigd) Saasi (5980 A oY) dipall Sliad

: AoVl aswall S| wishs .

100 g S0l alis Ul go, (g) plr> VI Jlgawdl 09 lbasoll pais JS) aliSIU @gioll waid| Jug=i -

«W¥g0 dac | paic JS alis Jg=i .Y

OVsoll o &oud ;20! e Aol olie)l Gu WDAE Qs | A>05 Y

Jale hal B 4 ga dad (S G pua cang LAl 038 Jia g dasaa dlas) ) A g Aad jia) Lo deudl] 255 Y 8 asle
L 5a11 JUall 8 laS BaY  lasaia fase Lglaay

S unSh (4 40.05 %6 (o (1S5 4 100g IS @Sl L) Dl 2330 o § Awdagl U
( 0=16.00 ¢ S =32.07 ) »\® g/mol o agall il Ol ke . O GS¥) 459,95 % ‘
. 100g = S all ALiS i o dig

) S paliad)
59.95 g 40.05 g T ally A
16.00 32.07 abiall 4] gal) ALicl)
59.95 40.05 I yally Al
. — . _ (S .
0 3.747 mol 16.00 S <1.249 mol = 32.07 —I\_Jj.d\ = - GY gall 2a2e
. _ 00-3.747 mol . _ §021.249 mol dga sual o dandl) g
SO; L339 A

Js 5l aeail) SN e Ad Y Apall ;80 —a s 5- 11 JUia
O OaeSY) (14 43.20% 5 H G54 02 8.16 % 9 C 528l (1 48.64 %o (e (1555 oS pal 4 gY) Adpual) das —
(H=1.008¢ 0=16.00 ¢ C=12.01 ) »\ g/mol 5 aJgoll JisJl UL Lle .
. 100g = S sal) AL ¢ Gl i _
®) H C palindl

43.20 g 8.16 g 48.64 g ol sadly A<l
16.00 1.008 12.01 aabiall 4 gal) ALSI)
aloally ALy
A gall ALY
.......................... Ua g8 9 g siual o dacdl) say
...................... o ) 3 Aagaal) ¢ gal) Aad

CHO Y dasall

= &Y sall 22e

s Ay i Jilsa

e

(5=32.065 ¢ Al=26.982 ).S <u:S 64.02% 9 Al psiagh 35,98 % Ao 5 siny oSl Ad ¥ dipall e 59

W Laualf susd ¥

9

a

19 (55281 (piauid ot 5281 S (o il

- ]

.ué,.o.u




&Y |l J g——a ) Suadl)
SLas | 3ot 5- 4 dyiyjal] ddpmllp dyol] dduml] R
Molecular Formula daiajall daall C7 guysll golii ougds
dayall a1l gl
1e
Gildate : gosll  dallsll ilisall paon g nanl e
.duiyjal| deanl].
Sl e dalg s ia B pais JS e sl a3 Dipall & Ay Sadl Aduall -

P x| asall su| wighs .

\S 2ol adgoll alis)l a8 y20 .Y woxS ol adgVl azmall sl -)
S ol gVl asmall adgnll AlisUl wluws> .Y

gVl dznal) adgnll Alis)l (e S rol) ddsall Alis)l douuis Wdg (n) ,1LSWI Sac A>g95 £

(Ato¥! Aagall) N = A jand) Anwall OF (&1« Qainixd] akmall e Joxid adal dznall 9 (n) 1S 3ae i -0

: 3340 13.02 g mol & CH 4dg¥) dapal) ALS o cuale 1311 ;1 Audagi Jbia
. 26.04 g/mol (s st A 4 gall AL (s Lale Cpbiindl 4y Sad) dial) 2341 - 3
. 78.12 g/mol (s sbud 4Ad Ayl gal) ALISH Gl Lale 0 3all 4ads ) ddal) 22 9) - b

Ol dpudlly - 3 A

13.02 g/mol CH 53 dasall A gal) ALiS])
_ 26.04 _ S _,all 4yl ALK )

_m_(n) W—(n))\ﬂlam
2XCH :CZHZ ~”!" maﬂs:‘#‘".* “

Op il &l - b

13.02 g/mol CH 53 dasuall A gal) ALiS])
_78.12 _ S _,all 4yl ALK )

T 13.02 (n) W = (n)_)_S3l 2ae
6XCH =C6H6 &M%‘}g"..' “

A ) Aapal) aaat 183 —a: 5412 Jla
G293 5.08% 5 0528 40.68%0 (e (oS Adl ) (hisals Gl ) JaeaS 52 80 (A (aaad dlanl) Jalatl) yude —
. waaal) 13gd 4 o) dial) 5 A 0¥ Al 3aa, 118.1 g/mol Al se ALS Al g ¢pasi 54.24%
(H=1.008¢ 0=16.00 ¢ C=12.01 ) &\ g/mol 5 aJgoll Jis)l UL Llc .
. 100g = S el AL ) i
O H C _palial)
54.24 g 5.08 ¢ 40.68 g pl sadly ALy
16.00 1.008 12.01 eabial] ) gal) ALiS)
ol ally AL
FEET)
......................... Ua s g Jsa sl o dacdl) sy
...................... b o pall sy daaal) oY sal) Aad
CHO A Y dasall
40 ) dial) )

= &Y gall 2e

CHO ads¥ dapall 4 gal) Aligl)
S 5all Ayl AL
—_— = | <Al dae
Al N L) A (n) S
4l dial)

Aauall ddsd ¥

A IS (o sl B

e

it ot B JSH g (6928 (il




AL A e 43 oY) ddpall Qs 1 84 —a 1 5- 13 Jlia
ol (e 4.64 g 5 waad) (e 5,41 g g9 Ll 2a g dda de s i g 0 gl 71 AW CutalY) (e Jertioy —

(Ti=47.88¢ 0=16.00 ¢ Fe = 55.85 ) & g/mol o aJgoll JisJl UL bole .

WOl 133 A 690 dapall s | ¢S 0 4.65 9 9

®) Ti Fe aliall
4,659 4.64 g 5419 ol sally ALig)
16.00 47.88 55.85 aliall 4 gal) Akigl)
M = OY gall 22e
4 sall ALY
dsa hual e Lacdl) 3y
................................... LY
FeTiO L gY) Al

s Ay i Jilasa

e

¢ 430 jad) ASiaa Lé 60,01 g/mol Asl sall ASLS g ¢t 53,3206 5 e 95 46.68%6 (x5S sl ae Sl -63
( 0=16.00 ¢ N =14.007 ) &\ g/mol o aJdgoll JisIl UL lole
. 100g = S el ALS i (a4

0] N alinl)
53.32¢ 46.68 ¢ p) ol Aty
16.00 14.007 il 43 gal) AL
M = Y gl 22e
24 sall ALY
dse el o dacdl) 9y

................................... L g2

gé‘,n‘y.'al\da.) M\Q‘J‘sdﬁb:ﬁ

NO

NO  adg¥ dauall 4 gal) 4kt

S jall 4] gal) ALY
— - =(n)J\)Sﬂ\ms
4l ¥ dapall A1

4y ) digual)

¢ LU ALY diall L, O (2 4.00 g 9 K (4 19.55 ¢ g p sl sall s Julas ic 64
( 0=16.00 ¢ K =39.098 ) >\ g/mol - aJgoll Jis)l vl Lle




e |l P Suadl)

slasS | 3atall 5-5 diloll allolll guo i)
Naming Hydrates duiloll plo¥l daouusi 7 gussll golid ougdi &
dayall allhall guul
1e
@ Gildate : gosll  dallsll ilisall paon g nanl e
. duilol] alloi)] duguui.

Braiaa alialgddda alSm a Ll 3. [ 5
.............................................................................................................................................. Gliia Ga (e 38 e g ging S e ga Alal) lal) . 3
...................................................................................................................................................................... s COCly . 6H,0 : . [ 7

. Aadldd) Alal) 23 pang s 86 —a - 5-1 Jgaadi Ay

-duilol] alloil] Julai.

L AL elall gl g AS G b okt e zla (it aie ¥
2SNl adoll ass Laxi Lighs .
MY . x H,O : Vbl 2doll o A>l9 Jgou abauwiodl (X) slodl Ulu > OVgo dae wlw> i
ol oo padsidl Ay bW 2ol aliS 48,20 pis - . bl 2Uoll aliS 4,20 pus .
bW 2doll alis — wuladl adoll alis = é59440)l loll alis . (659220J1) ) oluiol sloJl QLS oz .Y

agoll alis)l wolio UGB plazkiuwl WVse | lo I 2dod] @liS Jgou £
agoll Alis)l wolio UL plaziwl Wso (sJ] 639i0ll clall aliS Jo -0
il 2doll GYVg0 dac e slodl GVgo SAc dommiv (slodl Wlus> i) Jios waly (X) @owd A>gs 1

MY . x H,O wvloll 2doll Ao 5\ (X) Qowis og=i .V

4.26 g 9 Alad gelal) AL praatt Lgiidd 43 5 g WANS BaCly. XH,0 (Alall gelall (e A -4 a3 Al gi Jlia
(H=1.008 ¢ Cl=35.453 ¢ O =16.00 ¢ Ba = 137.327 ) &\® g/mol = aJsall Sl vl ke . Abal) lall dipa i)
.H,0 0.74g =4.26 g — 5 g = 52 s8ial) slall AliS Vg
208.23 g/mol =70.906 + 137.327 = (2 X 35.453 )+ (1 X 137.327 )= BaCl,- 43l gal) Al
18..02 g/mol =2.02 +16.00 = (2 X 1.008 ) + (1 X 16.00 ) = H,0 4 &l sall Ly

BaCl, H,O 3} gad)

4.26 g 0.749 ploadly ALl

208.23 18..02 alinll 4 gal) ALi<Y
ploaly AL ,
m = L_N}d\ AC

Y g 238 dandy X Aasd a2 g
A lal) SN ga Ao slal)
el el ddua
Al gelall anad

. bal) lall disus 3aa3 £ 88 —ua: 5214 Jha
Ondedil) day By b g s B 2,50 g WEES CUSO4. X HoO s, 30 Lslall Guladil) iy 58 (ha dds Caniia g —
¢ daul Lag Al glall disa Lid CUSO), slassl) Auiladl) Galadl) ciliy S (1 1.59 g
(H=1.008 ¢ S=32.065¢ O =16.00 ¢ Cu=63.546 ) \& g/mol u aJdgall JiSIl UL lole

AL 3gundt uingd .\

Y

9

4 deas day

s

(0 (File ple Ao suiad Y

f &bt

A




Ol 3y (g . (1) g€l 3180 il il gela 00 11,75 g WS e b 75
wrlall lall 138 dia Lad | ALadU) oS 3 561 0,0712 mol

. duilol] alloil]l Ehljlociw|.

: e g bl piida B daga clantind Apiladl) g dnilal) 3L ¥

Jddaal) 213 g o) a Aggh N galuatial (B adkieg — iy e Y e
o oSl (8 L e 4 i) el (lany A slal) galiaial o g jabt | a5 Aladl) 2 3Y) Glang addind .Y

L ARBA Ay g S i) gall (8 Ay pha ) il adal Geally el e i AN dualiy g Ay el g Al gAY cilaral)
Aadd) A8l (A Baddiey — i Al mdalY




